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LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 04/2023 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 

BASSANO 20/02/2023; 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 

dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de 

Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a 

presença de todos os vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, 

solicitou à Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da 

Ata de nº 03/2023. Após, colocou a Ata de nº 03/2023 em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. 

Projeto de Lei nº 07 /2023 que Altera a redação do art. 1 ° da Lei Municipal nº 187, de 19 

de dezembro, de 1974 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 08/2023 Altera a Lei 

Municipal nº 2.192/2009, que dispõe sobre o plano de carreira dos servidores 

municipais, e dá outras providencias. Proposição nº0l/2023 que seja homenageado o 

DR. Daniel Parisotto, com entrega de placa, na data de 20 de março de 2023, às 

l 9h30min. Sicredi convida para assembleia 2023 Nova Bassano, na data de 01 de março 

de 2023, às l 9h30min. O sindicato dos trabalhadores rurais de Nova Bassano 

juntamente com a comissão de mulheres trabalhadoras rurais convidam a todas 

mulheres para participar do 35º encontro municipal de mulheres que acontecera no dia 

04 de março de 2023, as 9h30min. A seguir, o Presidente colocou o Pedido de Urgência 

em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Após, o 

Presidente iniciou a Ordem do Dia e solicitou à Secretária que procedesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 03/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 

Especial no Orçamento de 2023 e dá outras providências. Em seguida, colocou o 

Projeto em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor Biotto. Após, o Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 03/2023 em votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a 

leitura do Projeto de Lei nº0S/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

auxílio ao Centro de Tradições Gaúchas Pousada do Imigrante, e dá outras providencias. 
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Colocou o Projeto em discussão, tendo manifestação dos vereadores Alais Lovera, 

Ivanor Biotto, Lenir Ana T. Dali Agnoll. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 

03/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANl!VIIDADE.O Presidente 

solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Não 

havendo inscritos para as explicações pessoais, o Presidente William Cóser França 

durante a semana esteve reunido com um morador do Bairro saúde, no qual irá dar 

continuidade em um dos projetos que foi pedido a muito tempo, vai encaminhar um 

oficio junto ao deputado Santini ao governo do estado para conseguir uma emenda para 

canalizar essa parte do rio que fica atrás do ginásio municipal, dando sequência 

também, já conversei com os moradores e com o prefeito, vamos marcar uma reunião 

para fazer essa parte da canalização, mas antes precisamos resolver dois pontos. Um 

deles ali na ponte de acesso a JJ Segalin que a empresa abandonou a obra, e tem 

também toda a questão burocrática que o município está ainda desencadeando, e 

também ali na borracharia do Maciel, depois disso irá dar sequência a esses outros 

pontos que também são de suma importância a todos, também esteve reunido com o 

Sarg. Luiz da Policia Rodoviária Estadual, foi comentado sobre as roçadas na rodovia, 

será enviado um oficio ao DAER-RS para reforçar esse pedido de roçada que é 

importante para todos que fazem esse trecho, também irá enviar uma indicação para 

melhorias na sinalização na Rua João Toschi, que dá acesso a rotula da RS-324 em 

frente ao posto auto Bassano, o pessoal não tem referência, sinalização de como fazer o 

trevo corretamente, o Sarg. Luiz deu várias dicas e será colocas na indicação, da mesma 

forma no trevo da JJ Segalin, que também precisa ter sinalização que não se pode 

atravessar duas pistas sem sinalização. Após, o Presidente finalizou a Sessão Ordinária, 

agradeceu a presença de todos e comunicou a próxima Sessão Ordinária no dia 27 de 

fevereiro de 2023, segunda-feira, às dezenove horas. Nada mais a constar, lavrou-se a 

presente ata que vai assinada por todos os vereadores. 
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